
議案

◆平成 28 年度一般会計繰越明許費
深良中学校校舎耐震・防水改修事業など 18 件、合

計 5 億 2,930 万 3 千円を繰り越しました。

繰越明許費とは、歳入歳出予算のうち、予算成
立後の事由によって、その年度中に支出の終わら
ない見込みのものについて、翌年度に繰り越して
使用する経費。

事故繰越とは、歳出予算のうち、年度内に支出
負担行為をしたもので避けがたい事故のために年
度内に支出を終わらないものについて、翌年度に
支出する経費。

市議会６月定例会が、６月 9日㈮から６月 26日㈪までの 18日間の
日程で行われました。条例改正や補正予算など 23案件が審議されまし
た。ここでは、主な議案を紹介します。

◆平成 28 年度一般会計事故繰越
裾野駅西土地区画整理事業 1 件、合計 706 万円を

繰り越しました。

◆市税条例と都市計画税条例の一部改正
地方税法などの一部改正に伴い、それぞれ条例を改

正しました。

◆国民健康保険税条例の一部改正
外国居住者等の所得に対する相互主義による所得税

等の非課税等に関する法律および地方税法施行令の改
正に伴い、条例を改正しました。

◆市固定資産評価審査委員会委員の選任
７月 18 日㈫に任期満了となる小林靖幸委員を引き

続き選任することが同意されました。

◆市農業委員会委員の任命
７月 19 日㈬に従前の制度による委員が任期満了と

なるため、改正後の農業委員会等に関する法律に基づ
く委員として、手綱史芳氏、岡田廣正氏、勝又俊博氏、
杉山邦利氏、西島美津代氏、飯塚芳正氏、神戸俊之氏、
鈴木昭子氏、杉山克己氏、荻田能文氏、勝又実佐男氏、
服部敏淳氏を新たに任命することが同意されました。
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市議会 6月定例会
条例改正や補正予算など 23議案を審議



◆市個人情報保護条例及び市行政手続きにおける特定
の個人を識別するための番号の利用等に関する法律
に基づく個人番号の利用及び特定個人情報の提供に
関する条例の一部改正
個人情報の保護に関する法律及び行政手続における

特定の個人を識別するための番号の利用等に関する法
律の一部を改正する法律の施行に伴い、条例を改正し
ました。

◆生涯学習センター条例の一部改正
生涯学習センターの効果的な施設管理および運営な

どを図る目的で指定管理者制度を導入できるようにす
るため、条例を改正しました。

◆市立鈴木図書館条例を改正
　市民文化センター図書室の効果的な施設管理および
運営などを図る目的で指定管理者制度を導入できるよ
うにするため、条例を改正しました。

◆市工場立地法に基づく準則条例の一部改正
工場立地法の一部改正に伴い、条例を改正しました。

◆市消防団員等公務災害補償条例の一部改正
非常勤消防団員等に係る損害補償の基準を定める政

令の一部改正に伴い、条例を改正しました。

◆市道路線の変更
市道 4388 号線（須山地先）の供用開始に伴い、終

点の変更を行いました。

補正予算

一般会計補正予算（第 1 回）
既定の予算総額に 2,300 万円を追加し、歳入歳出

予算総額をそれぞれ 203 億 300 万円としました。今
回の補正予算は、まちづくり関連事業および教育施設
防災対策の強化、子育て支援対策の充実に伴うもので
す。補正予算の主な内容は次のとおりです。

１　「住みたいまち裾野」のまちづくり “ 共生 ”

●住みたくなるまち すその
【住みたくなる宅地の創出、出歩きたくなる地域の
創出】

▼ＪＲ岩波駅バリアフリー化整備事業
　岩波駅の安全対策の向上を図るため、駅構内の
バリアフリー化および混雑緩和対策工事に係る設
計を行います。

【市民・企業・行政が一体となった防災・減災の備
えの構築】

▼東中学校昇降口棟地震改築事業
　生徒が安心して学校生活を送るための東中学校
昇降口棟地震改築工事に、付帯工事を追加します。

2　すべての起点となるひとづくり “ 共育 ”

●みんなで子育てするまち すその
【妊娠・出産育児の切れ目ない相談・支援の充実】

▼西小学校第二放課後児童室開室事業
　待機児童が発生していた西小学校に、第二放課
後児童室を７月３日㈪に開設しました。
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